



# Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége

9795 Vaskeresztes, 165/4. hrsz.

Tel.: +36/94-506-835 Fax: +36/94-506-836 Mobil: +36/70-33-99-703

info@vasivizeken.hu www.vasivizeken.hu

Tárgy: II. forduló feladata

## Kedves Ifjú Horgásztársak!

Levelünk mellékleteként megküldjük a Vasi Vizeken Ifjúsági Horgászvetélkedő második - elméleti levelező - fordulójának feladatait. Az első forduló feladatainak értékelését megkezdtük, melynek eredményei várhatóan 2020. május 20-ig kihirdetésre kerülnek a honlapunkon.

**A második feladatsor benyújtási határideje: 2020. május 25.** (A benyújtásnak az időpontja a feladatot tartalmazó boríték, csomagpostán történő feladásának időpontja. A benyújtási határidőn túl beérkezett feladatokat érdemi vizsgálat nélkül nulla pontra értékeljük.) **A feladatok megoldását a Szövetség fenti címére kérnénk megküldeni.** A borítékon minden esetben az iskolátok neve mellett tüntessétek fel a csapat nevét, a megadott módon.

„Vasi Vizeken Ifjúsági Vetélkedő\_csapatnév”

A feladatok leírása alatt található a feladatokra adható maximális pontszám. A beadványok értékelésénél elsődleges szempont a tartalom, de minden esetben az alábbi formai követelményeknek is meg kell felelni:

- a levél, vagy csomag határidőn belüli postára adása.
- a beadott feladatmegoldások dokumentációja tartalmazza minden esetben a csapat számára küldött feladatkiírást.
- a beadvány elkészítése történhet kézi, illetve gépi szerkesztéssel, de minden esetben jól olvasható legyen.

A helyszíni döntőre eredeti tervek szerint 2020. június 07-én kerülne sor Vaskeresztesen, melyre a korábbi évek gyakorlata szerint a levelező fordulók eredményei alapján kapnak meghívást a legeredményesebb csapatok. A járványügyi helyzet miatt ezen időpont várhatóan halasztásra kerül, de ideális esetben még elképzelhetőnek tartjuk a rendezvény –eredeti időpontban történő - megtartását is. Természetesen erről időben fogunk még tájékoztatást adni.

A feladatok megoldásához az Ifjúsági Szakbizottságunk sok sikert kíván! A vetélkedő során felmerülő kérdéseitekkel kapcsolatban örömmel állunk a rendelkezésetekre a fenti elérhetőségeken.

Vaskeresztes, 2020. április 29.

Üdvözlettel:

Puskás Norbert  
ügyvezető elnök



Mellékletek:

- II. Feladatlap



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki térségekbe beruházó Európa



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA